



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

GRAD RIJEKA

Gradonačelnik

KLASA: 023-01/21-04/81-79

URBROJ: 2170/01-15-00-21-5

Rijeka, 27. 4. 2021.

Gradonačelnik je 27. travnja 2021. godine donio sljedeći

z a k l j u č a k

1. Udruzi Ri Rock odobrava se korištenje slobodnih svjetlovodnih vlakana izgrađene elektroničke komunikacijske mreže Grada Rijeke na poziciji OKC Palach do elektroničkog komunikacijskog čvorišta Grada Rijeke – Korzo 16, te korištenje usluge pristupa Internetu propusnosti 50/50 Mbits prema standardima Zavoda za informatičku djelatnost (putem zasebne, izolirane virtualne lokalne mreže (VLAN) sa zasebno dodijeljenom javnom IP adresom unutar mrežnog sustava Grada Rijeke) za potrebe projekata Odašiljač, Digitalna Rožica i Rigeneracija, za vrijeme trajanja projekata, planirano do kolovoza 2022.

2. Zadužuje se Zavod za informatičku djelatnost za organizaciju i nadzor korištenja dodijeljenih IKT resursa, te tehničku podršku.



GRADONAČELNIK

[Handwritten signature]
mr. sc. Vojko OBERSNEL

Dostaviti:

1. Zavod za informatičku djelatnost,
n/r Željka Jurića i Siniše Vugrina
2. Odjel gradske uprave za financije, 2X



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Zavod za informatičku djelatnost

KLASA: 650-01/21-02/3

URBROJ: 2170/01-11-00-21-1

Rijeka, 21. travnja 2021.

GRADONAČELNIKU
- o v d j e -

Predmet: Udruga Ri Rock – Korištenje kapaciteta i usluga elektroničke komunikacijske mreže Grada Rijeke

Pripremio:
Siniša Vugrin, dipl.ing.



Udruga Ri Rock kao nakladnik putem Radija Roža provodi projekte sufinancirane iz Europskog socijalnog fonda - **Odašiljač i Digitalne Rožice**, a u sklopu projekta **Rigeneracija** planira stvaranje sadržaja u suradnji s udrugom Matica umirovljenika. Udruzi su za realizaciju projekata odobrena i sredstva Agencije za elektroničke medije iz Fonda za medijski pluralizam. Zajedno s projektnim partnerima koje čine niz udruga i institucija (SOS Rijeka - centar za nenasilje i ljudska prava, Udruga PaRiter, Vijeće mladih Benčić, Udruga Muzikopter, Gradska knjižnica Rijeka, Udruga proizvođača igara PGŽ, MO Hartera i drugi) putem projektnog i redovnog programa stvara se sadržaj i gradi medij zajednice koji u Rijeci u ovom formatu do sada nije postojao. U projektima sudjeluje i 20 suradnika volontera.

U sklopu projekta Odašiljač, 9 novinara iz 3 partnerske organizacije (SOS Rijeka i Pariter) jačaju kapacitete, redovno stvaraju sadržaje namijenjene adekvatnom izvještavanju o ranjivim skupinama u društvu, te obrađuju brojne teme iz domena problema djece i mladih, svih oblika nasilja, ženskim pitanjima i reproduktivnom pravdom. Tijekom 2 godine trajanja projekta (08.2020. do 08.2022.) producirat će se 105 emisija koje će se emitirati i reprizirati na radiju zajednice.

Projektom Digitalne Rožice zajedno s Vijećem mladih Benčić, Udrugom Muzikopter, te Gradskom knjižnicom Rijeka razviti će se kreativne i socijalne vještine, doprinijeti socijalnom uključivanju te poboljšati pristup kulturnim i umjetničkim sadržajima djeci i mladima te djeci i mladima s poteškoćama u razvoju na području PGŽ-a. Korisnici projekta bit će uključeni u ciklus online radionica muzikoterapije, audiodigitalizacije te interaktivnog emitiranja stvorenih audiovizualnih sadržaja.

Emisija Riječki Đir je audio putovanje prostorom i vremenom Rijeke i okolice kojim se, na stručan i zanimljiv način, obrađuju mnoge teme specifične i svojstvene Rijeci i riječkom području (od povijesti Hartere, broda Carpathia, do povijesti alternativne glazbene scene).

Navedeni projekti svojevrsni su nastavak projekta Žiroskop u kojem je Grad Rijeka bio jedan od partnera, a u sklopu kojeg je Zavod za informatičku djelatnost omogućio korištenje slobodnih svjetlovodnih vlakana elektroničke komunikacijske mreže Grada Rijeke na lokaciji OKC Palach do elektroničkog komunikacijskog čvorišta Grada Rijeke – Korzo 16 te pružao uslugu pristupa Internetu propusnosti 50/50 MBits prema standardima Zavoda za informatičku djelatnost (putem zasebne, izolirane virtualne lokalne mreže (VLAN) sa zasebno dodijeljenom javnom IP adresom unutar mrežnog sustava Grada Rijeke), bez naknade.

Zbog svega navedenog, predlaže se da se isti obim usluge pruža i Udruzi Ri Rock, a za vrijeme trajanja navedenih projekata, do kolovoza 2022. godine.

Predlaže se gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

ZAKLJUČAK

1. **Udruzi Ri Rock** odobrava se korištenje slobodnih svjetlovodnih vlakana izgrađene elektroničke komunikacijske mreže Grada Rijeke na poziciji OKC Palach do elektroničkog komunikacijskog čvorišta Grada Rijeke – Korzo 16, te korištenje usluge pristupa Internetu propusnosti 50/50 MBits prema standardima Zavoda za informatičku djelatnost (putem zasebne, izolirane virtualne lokalne mreže (VLAN) sa zasebno dodijeljenom javnom IP adresom unutar mrežnog sustava Grada Rijeke) za potrebe projekata **Odašiljač, Digitalna Rožica i Rigeneracija**, za vrijeme trajanja projekata, planirano **do kolovoza 2022.**
2. Zadužuje se Zavod za informatičku djelatnost za organizaciju i nadzor korištenja dodijeljenih IKT resursa, te tehničku podršku.